2n ESO - Sessi6 28
Percentatges en un full de paper

En aquesta sessio:

e Hem recuperat coneixements de proporcionalitat geométrica.

Qué tenen en comu els fulls de la série A? A

2 - -

AS

DIN A4 DIN A5 DIN A6

A6

A7

AB

Son semblants perqué la relacio entre el costat llarg i
el costat curt d’'un mateix full coincideix. Per exemple: A9

Costat llarg DIN A4 297mm___ _
Costat curt DINA5 — 210mm 1,41 = \/E

e Hem treballat els augments i les reduccions en un context geometric.

Completa els enunciats seguents:

e Siles dimensions d’'un full DIN A5 augmenten un %, s'obté un full DIN A4.
e Siles dimensions d’un full DIN A4 es redueixen un %, s'obté un full DIN A5.

Completeu la taula segtent:

Longitud Longitud  Raé del costat m”u:“ Avgmense
DIN costat curt costatllarg  llarg respecte respsciadel | respecte del Area (mm*2)  Area (m*2)
(mm) [mm) del costat curt DIN A4 DIN A4
AD
Al
A2
A3
Ad

e Hem descobert caracteristiques dels fulls en format DIN A i la seva rellevancia.
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No deixeu de veure:
e Video - El format DIN A i l'arrel r 2
e Video - Fulls de diferents proporcions
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